

少女惨死公交车轮下

据一些车主反映,603路有的司机开车很猛

■快报记者 孙玉春 文/摄

昨天上午,南京一辆603路公交车在浦口新马路上,将一名15岁的女孩当场撞死,车轮留下了一条五六米的血印,现场惨不忍睹。一名马自达司机告诉记者,“603路不是第一次出事了,我们开马自达的都知道,他们之前出过两三次事故了。”



事发现场留下一条长长的血印

女孩等车被公交撞倒

事故地点位于浦口新马路上的浦欣家园小区对面。昨天中午,记者赶到现场,出事车辆已经被拖走,一个供行人穿越的绿岛缺口处留下了一条长长的血印。

据了解,被撞的女孩小乙和她的父母一起住在事发地对面的石棉瓦厂内,小乙母亲赵某称,昨天上午7点多,她带着女儿和一个亲戚坐车准备到泰山新村,于是到对面等车,后来有一辆中巴车过来了,她们便开始上车。

赵某说,就在这时,她听到身后传来“砰”的一声闷响,然后就听到有人喊:“公交车撞人了!”赵某掉头一看,没看到女儿,当即脑袋“嗡”的一下,赶紧和亲戚一起下车找人,此时她看到一辆同方向从后面驶来的603路公交车已经在中巴车前面10多米停下了。

赵某跑到公交车前面,看到车后留下了一条血印。她知道出事了,立即回去喊来丈夫乙某,乙某跑过来,钻到车肚里,看到女儿前胸挂在车底盘下。乙某手忙脚乱地将女儿拖了出来送往医院,同时请人帮忙报警。

目击者称公交车速太快

到浦口医院后不久,小乙被宣布不治身亡。一家人随即抱着孩子的尸体到位于浦口浦东路上的603车队。在车队,记者看到,夫妻俩神色木然,父亲只是一遍遍地说着:“她才

15岁啊,怎么就没了呢!要是我不带她来南京,就不会出事了啊!”乙某三年前从老家沭阳来到南京打工,女儿今年6月份才从老家来到南京跟随父母。据路人估计,当时女孩可能是在中巴车车头前面跑到马路上,公交车司机视线被挡导致事故。

“车轮从孩子身上碾过去,冲出去10多米才停下来,车速是不是太快了?”开马自达的李师傅当时就在事发现场。他说,当时公交车时速在六七公里左右。“603路不是第一次出事了,我们开马自达的都知道,他们之前出过两三次事故了,有一次在医院前面的转盘,还有一次在一个小区门口,他们司机开车一向很猛。”街上的马自达车主反映说。记者了解到,603路属于中北浦口公司运营。

事发路段存在安全隐患

“新马路条件太复杂,过往司机确实要特别小心。”浦口的一位厂车司机表示,新马路本身是一条老路,而路中央还有一个栽种了梧桐的绿岛,绿岛使原本就不宽的路更加狭窄,而且由于路中央有大树,司机为了避免枝杈碰到车子,一般都要避开里面的车道,这样有突发情况避让的空间就小了。“而且新马路没有慢车道,是混合道路,人车混杂,绿岛又遮挡视线,想要不出事,谈何容易!”

目前,相关部门正在处理此事。

“不速之客”闯进家里

原来行窃被发现想借路逃跑

□快报讯(见习记者 王冕)“什么人!”昨天下午5点左右,正在家中睡觉的唐先生家阳台和卧室分别出现两名年轻男子。“隔壁着火了,我们借个路逃生。”两人说完便跑出门外。事后唐先生才知道,这两人是从隔壁住户家中逃出来的小偷。

“我正在睡觉迷迷糊糊的,听到阳台有动静,睁眼一看,阳台上站着一个人。”家住南京市蓝旗街小区23栋406室的唐先生立刻从睡梦中清醒过来。突然,唐先生卧室的房门被推开了,走进一个陌生男子。“你是谁?干什么的?”唐先生吃了一惊。“噢,我们不是小偷,隔壁人家发生火灾,我们借个路逃生。”说着,该男子打开阳台门,让阳台上的另一名男子进入房间。没等唐先生反应过来,两人一溜烟地跑进卧室从大门逃跑

了。意识到不对劲的唐先生立刻起床查看,家中卧室隔壁房间的门窗都被打开,里面没有翻动痕迹。唐先生急忙追到楼下,却发现隔壁单元的门前围了很多居民,上前一了解,唐先生才恍然大悟。原来此二人之前进入隔壁单元的407室住户家中盗窃,被邻居发现后将其堵在家中,两小偷见无法逃脱,便通过407室阳台翻越到隔壁唐先生家中。“这两人还挺‘聪明’。”唐先生表示,为防止同时被困,两人分头找路,一人翻进了唐先生家卧室隔壁的房间中,一人爬到了唐先生阳台上,由于阳台门窗都锁着,而卧室隔壁房间门窗都没锁,于是便出现了文章开头的一幕。随后,二人趁人不备从唐先生家逃跑,守在隔壁单元入口的邻居们扑了个空。目前,警方已着手调查此案。

摩托车在眼皮底下被人骑跑了

苦寻两天逮住偷车贼

□快报讯(记者 高国)“摩托车离我最多十米远,等我听到动静,一转身,车子就被骑跑了。”说起摩托车被盗一事,市民帅先生气愤不已,“整整找了两天,才找到。”昨天,他不但找回了丢失的车子,还将一男子当场抓获。

“才买了一个多月,花了6000多块钱,你看看,都变成什么样子了。”昨天下午,在南京红山派出所大院子里,帅先生看着自己的摩托车变了样,心疼不已。他说:“小偷实在太可恨了,我人还在边上,他都敢偷。”

据帅先生介绍,12月22日中午12点半左右,他骑着这辆“雅马哈”摩托车到大桥南路,随后就把车子停在路边,并锁上了车头锁。“我离车子大概有10米,和别人讲话的,前后没有一分钟。”帅先生说:“等我听到动静,一转身,

小偷已把车子开跑了。”才买的新车被盗,帅先生实在是不甘心。这两天,天天忙着在大街小巷转悠,并在网上发帖子,请网友们帮忙寻找。昨天上午,帅先生接到一位热心网友的电话,称在月苑小区附近一车行,发现了一辆车子,与他丢失的车子很像。

“我赶紧跑过去,一对钢印号,就是我的车子。”帅先生说,虽然丢失的车子找到了,但是不解气,还要把偷车贼抓到,“一问车行老板,才知道是一个小伙子骑过来的,要换车头锁。”下午3点10分左右,骑这辆“雅马哈”摩托车的小伙子来了,当场被帅先生等人抓获,并将其送到红山派出所。在派出所里,这名小伙子自称是江宁某高校学生,摩托车是花了3000元,才从别人手里买来的。目前警方正在调查此案。

迷网男孩爬树割电话线

□快报讯(见习记者 王冕)昨天下午4点左右,南京市后宰门街32号3栋附近,一名13岁男孩爬上街边大树割电话线,被市民发现。

“喂,这小鬼在干什么?快下来!”昨天下午,家住后宰门街道的邵师傅出门时,发现街边一棵樟树上攀着一个十来岁的男孩,手持一把不锈钢刀正全神贯注地割着架在空中的电话电缆线。电缆线距地面近3米的距离,一端已经被割断,男孩趴在树干上,身体不停地摇摆,情形很危险,邵师傅立即将其喝住,并让男孩赶快从树上下来。男孩不肯,在树上僵持了近10分钟,无奈邵师傅只好拨打了110。男孩见邵师傅报警,突然害怕地大哭起来,并从树上颤颤巍巍地下来。

据了解,该男孩是南京某小学5年级学生,正值双休日放假,由于没钱上网,才想出了割电话线卖钱的主意。男孩表示,其父母都在南京做生意,平时没时间管他,也很少给他零花钱。随后,民警对男孩既危险又违法的行为进行了批评教育,并将其带往派出所通知其父母前来认领。

擅自在高压电线旁施工 民工搭防护网触电亡

□快报讯(记者 高国)昨天上午10点半左右,南京四卫头附近一工地上,两民工为一高压电线杆搭脚手架时,其中一人不幸触电,被活活烧死。

事故现场位于四卫头29号一工地上。这根十多米高的电线杆周围,是一圈脚手架,一名男子仰躺在电线上,衣服已烧焦,身体蜷缩成一团,死状甚惨。地面上,有一只鞋子,和一只烧糊的脚,让人触目惊心。由于现场围观者众多,为防止再次发生意外,警方拉起了警戒线,多名刑警在现场勘查。一名围观者见此情景,连连摇头叹息:“太惨了,人都被烧成这样,实在可怜。”

“当时有两个人,在这里搭脚手架的,这个男的碰到高压电线了,电线一个劲冒火花,然后就烧起来了。”据目击者陈先生介绍,该男子身上衣服很快就烧起来了,甚至连呼救声都发不出来,而另一人见状,在众人的惊呼声中,迅速爬了下来。

这时,工地上很多工人也发现这一情景,迅速跑过来,但由于是高压电线,并没有人敢爬上去营救,只能眼睁睁地看着该男子在火中被烧得颤抖。“消防队员来的时候,还在烧呢,把一条腿都烧掉下来了。”陈先生称,几



死者挂在高压电线杆上 快报记者 高国 摄

分钟后,消防队员就赶到现场,用水枪断断续续地冲水,将该男子身上的火扑灭,此时,该男子已经死亡。

随后,电力部门抢险工作人员赶到现场。据工地上一名工作人员介绍,由于这根高压电线杆距离施工现场很近,为了防止发生意外触电事故,上午专门派人,为高压电线杆搭脚手架,准备在周围设置防护网,“没想到,脚手架没搭好就出事了。”

“在高压电线旁很危险,应该由供电部门来处理,这是最起码的常识。”据电力部门工作人员介绍,这是

1万伏高压电线,施工单位在搭这处脚手架之前,应该先向供电部门申请,由供电部门派专业人员在现场指导,必要时切断电源施工。而该工地擅自在高压电线旁施工,很容易出现意外。随后,供电部门切断该条高压线路的电源,该男子尸体才被弄下来。

据了解,触电身亡的民工周某今年40岁,是高淳人。该工地施工单位是高淳建筑安装工程有限公司,监理单位则是江苏三益监理公司。

目前,公安、安监等部门正在调查处理此事。

女主人洗澡时,他进来了 小偷被当成淫贼暴打

□快报讯(记者 顾元森)前晚7点多,在南京万寿村一居民小区,39岁的男子江某入室盗窃,不想被主人当成偷窥的淫贼,主人与邻居们逮住江某,将其一顿暴打。

当时,江某路过这户人家时,看到房门未锁,于是悄悄地走了进去。他看到屋中的床上有一件羽绒服,他摸了羽绒服的口袋,里面有430元钱。江某将这些钱揣到自己的口袋里,正想离开时,忽然听到屋里卫生间传出一个女人的声音:“把我的衣服递给我。”很显然,是卫生间里的女主人错把江某当成了自己的丈夫,这下把江某吓得不轻,他不敢吱声,匆匆匆地把羽绒服往地下一

扔,之后冲出了门外。

此时,这户人家的男主人正在家门口对面和邻居聊天,他听到妻子喊自己,于是往家走,就在他走到家门口时,看到江某从自己家往外冲,两人打了一个照面,男主人以为江某是偷窥妻子洗澡的淫贼,于是大喊一声:“快抓住他呀!”说完,他就向江某追来,邻居们听到喊声,都迅速跑了过来,追出几十米外,众人将江某擒住。在屋内的女主人听到外面人声嘈杂,走到卫生间外看到自己的羽绒服掉在地上,一摸口袋,里面的钱没有了,她突然明白发生了什么事。听到她的解释,众人迅速报了警,警察赶到后将江某带到了派出所做进一步处理。



“袋鼠”

一位小朋友正在参加“跳布袋”比赛。昨天,南京雨花台试验幼儿园举行“奥运宝贝争霸赛”,整个比赛模拟了奥运会设置的比赛项目,让孩子好好过了一次奥运会瘾。

快报记者 翁俊俊 摄